

РАБОТАЕМ ДРУЖНО

— Вы случайно застали меня в гостинице. Я буквально на ходу, — сказал вчера по телефону нашему корреспонденту народный артист РСФСР Л. Лавровский. — Спешу на репетицию четвертого акта «Лебединого озера», которую мы устроили дополнительно по просьбе финских коллег. Затем буду на репетиции нашей концертной программы.

Л. Лавровский возглавляет группу артистов советского балета, которая прибыла в Финляндию в составе 16 человек. Среди них М. Плисецкая, Н. Фадеечев, М. Кондратьева, М. Колпакич, Г. Лелях и другие. Они примут участие в традиционном балетном фестивале, проводимом ежегодно в мае Финской национальной оперой, которая приглашает иностранных артистов для участия в отдельных спектаклях.

— С финской балетной труппой мы встретились 24 мая в рабочей обстановке, на сцене, — продолжал Л. Лавровский. — Там мы обменялись дружескими приветствиями. Мы репетировали с ними намеченные для фестиваля спектакли «Лебединое озеро» и «Бахчисарайский фонтан». Обе репетиции прошли хорошо, в дружеской, творческой обстановке. Наши финские това-

рищи стремятся как можно лучше отработать спектакли.

Когда мы прилетели сюда 23 мая, то, как говорится, прямо с корабля на бал, направились в театр, где смотрели «Жизель» с участием Марго Фонтейн и Майкла Сомса. После спектакля Майя Плисецкая зашла к Марго Фонтейн и поздравила с успехом. А на другой день М. Фонтейн и М. Сомс пришли к нам на репетицию «Лебединого озера». Встреча с ними была очень теплой.

Мы начинаем свои выступления 26 мая. Это будет концертная программа. Она повторится 29-го. 27 мая будет показан спектакль «Лебединое озеро» с участием народной артистки СССР Майи Плисецкой. 1 июня выедем на день в Турку, где дадим концерт, и вновь вернемся в столицу Финляндии.

Мы дали концерт в советском посольстве в честь находящейся здесь делегации депутатов Верховного Совета СССР.

25 мая была пресс-конференция. Она прошла также в дружественной обстановке. Журналисты проявили к нам, к советскому балетному искусству большой интерес.

Настроение у нас хорошее, боевое, работаем и живем дружно, напряженной творческой жизнью. Ждем встречи с финскими зрителями. А пока — до свидания. Спешу. Передайте привет друзьям.

26 МАЯ 1960

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

г. Москва